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ВСТУП

Сучасна доктрина розвитку освіти в Україні, імплементація основних
принципів, правил та положень з міжнародними та європейськими стандартами,
реформування вітчизняної галузі охорони здоров'я та соціального забезпечення
потребують удосконалення чинної системи підготовки медичних фахівців, яка
відповідала б сучасним світовим вимогам. Вона передбачає підготовку
конкурентоздатних фахівців якісно нового рівня на засадах компетентнішого
підходу.

Підготовка висококваліфікованих медичних працівників є важливою
складовою процесу реформування галузі охорони здоров'я та соціального
забезпечення, що обумовлено соціально-орієнтованим вектором держави щодо
надання якісних медичних послуг усім верстам населення. Стрімкий розвиток
науки і техніки зумовлюють необхідність своєчасного внесення коригуючих
заходів у підготовку фахового молодшого бакалавра, кваліфікованого робітника
та підвищення кваліфікації медичних кадрів, які спрямовані на забезпечення
якості змісту освіти. Саме тому, підготовка медичних кадрів у закладах фахової
передвищої освіти потребує нового підходу до надання освітніх послуг,
покращення умов ефективної організації та інформатизації освітнього процесу,
перегляд освітньо-професійних програм підготовки здобувачів із наближенням
їх до вимог міжнародних ринків праці, забезпечення високого професіоналізму
кадрового складу педагогічних працівників, залучення стейкхолдерів практичної
медицини до освітнього процесу, запровадження дуальної світи, створення
сучасних навчально-тренінгових і симуляційних кабінетів для відпрацювання та
опанування здобувачами загальних та фахових компетентностей.

Провідною метою підготовки майбутніх медичних сестер/братів до фахової
діяльності в освітньому процесі Фахового коледжу Українського Червоного
Хреста, є формування майбутнього професіонала нового зразка.



ТОВ «Фаховий коледж Українського Червоного Хреста» (далі-Фаховий
коледж) - заклад фахової передвищої освіти приватної форми власності, який

проводить підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-
професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за кількома
спорідненими освітньо-професійними програмами та здобувачів робітничих
професій. Він є сучасним, європейського зразка, закладом, в якому гармонійні і

партнерські взаємовідносини між працівниками, здобувачами фахової
передвищої освіти, стейкхолдерами. Це сприяє здобуттю якісних результатів
навчання в освітній, практичній, лікувальній та громадській діяльності, а також
формуванню у випускників високопрофесійних компетентностей, здатності до
стратегічного мислення, усвідомлення необхідності в професійному
самовдосконаленні, уміння працювати в команді з метою досягнення особистого

й колективного успіху.
Концепція освітньої діяльності в Фаховому коледжі є основою для

формування програми розвитку і заходів стратегічного плану Фахового коледжу
та щодо їх реалізації.

Основними завданнями є постійний розвиток Фахового коледжу як

конкурентоздатного закладу фахової передвищої освіти в усіх його напрямах
діяльності зі збереженням демократичних традицій, розвиненим студентським
самоврядуванням, академічною доброчесністю, студентоцентричним наданням
освітніх послуг, освітньою траєкторією навчання, атмосферою творчості,
відкритості, вільного волевиявлення та самовдосконалення.

Фаховий коледж здійснює освітню діяльність за галуззю знань І Охорона
здоров'я та соціальне забезпечення, забезпечує підготовку фахівців на рівні
кваліфікаційних вимог до фахового молодшого бакалавра з дотриманням
стандартів фахової передвищої освіти, робітничих професій для потреб медичної
галузі міста Київ, Київської області, України, активний учасник процесів
консолідації українського співтовариства між коледжами, взаємодії із закладами
вищої освіти, формування єдиного освітнього простору.

У Фаховому коледжі створюється цілісний освітній простір, що постійно

розвивається і широко взаємодіє з стейкхолдерами.
Основні завдання Фахового коледжу:
-забезпечення права громадян на вищу освіту, фахову передвищу освіту,
безперервний професійний розвиток фахівців в галузі І Охорона здоров'я та
соціальне забезпечення, професійну (професійно-технічну) освіту, повну
загальну середню освіту;
- вивчення попиту на ОПП на ринку праці та сприяння працевлаштуванню
випускників;



- забезпечення культурного і духовного розвитку особистості, виховання осіб,
які здобувають освіту в Фаховому коледжі, в дусі патріотизму і поваги до
Конституції та законів України;
- здійснення культурно-виховної, творчої, мистецької, спортивної та оздоровчої
діяльності;
- перепідготовка та підвищення кваліфікації медичних кадрів;
- забезпечення зростання затребуваності випускників на ринку праці;
- створення максимальних можливостей для самореалізації особистості;
- забезпечення високих європейських стандартів додипломної та післядипломної
освіти фахівців середньої ланки із медичною освітою;
-підвищення рівня надання  висококваліфікованої медичної допомоги
громадянам України шляхом розробки та впровадження сучасних новітніх
технологій діагностики лікування та догляду за пацієнтами;
- впровадження нових траєкторій розвитку Фахового коледжу з урахуванням
суспільно- політичних, економічних, регіональних, історичних факторів;
- формування соціально-збалансованої моделі фінансового забезпечення
Фахового коледжу.
Цілі освітньо-професійної програми: підготовка фахівців, здатних до
виконання всіх видів діяльності та втручань, передбачених кваліфікаційними
характеристиками фахівців галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне
забезпечення, спеціальності 15 Медсестринство спеціалізації 15.01

Медсестринство.
Код та найменування спеціальності: галузь знань І Охорона здоров'я та
соціальне забезпечення, спеціальність 15 Медсестринство (за спеціалізаціями).
Освітня кваліфікація: фаховий молодший бакалавр.
Кваліфікація в дипломі: фаховий молодший бакалавр.
Офіційна назва освітньо-професійної програми: Освітньо-професійна програма
(далі-ОПП) Сестринська справа підготовки фахового молодшого бакалавра у
галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення за спеціальністю 15

Медсестринство за спеціалізацією 15.01 Медсестринство.
Тип диплома та обсяг програми: одиничний, 180 кредитів ЄКТС (на основі
повної загальної середньої освіти).
Термін навчання: 2. роки 10 місяців (на основі повної загальної середньої освіти).
Оцінювання результатів навчання: Поточний контроль: оцінювання дисципліни
шляхом поточного опитування, тестування знань. Звіт про проходження
виробничої та переддипломної практики здобувача. Підсумковий контроль:
щорічне проведення заліково-екзаменаційних сесій (2 рази на рік) протягом
навчання: заліки, диференційовані заліки, іспити. Атестація здобувачів
здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту, який



спрямований на перевірку досягнення результатів навчання, визначених
Стандартом та освітньо-професійною програмою.

До навчального плану підготовки здобувачів фахового молодшого
бакалавра за спеціальністю 15 Медсестринство (за спеціалізаціями), галузі знань
І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення за спеціалізацією 15.01

Медсестринство входять обов'язкові освітні компоненти, які поділяються на
освітні компоненти, що формують загальні компетентності:
ОК 01 Історія та культура України
ОК 02 Українська мова (за професійним спрямуванням)
ОК 03 Іноземна мова (за професійним спрямуванням)
ОК 04 Основи латинської мови з медичною термінологією
ОК 05 Основи психології та міжособового спілкування
ОК 06 Інформаційні технології в медицині
ОК 07 Анатомія та фізіології людини
ОК 08 Основи медичної біології та екології (основи медичної біології з

генетикою, основи екології та профілактичної медицини)
ОК 09 Патологія: патоморфологія та патофізіологія
ОК 10 Фармакологія та медична рецептура
ОК 11 Мікробіологія з вірусологією та основами імунології
ОК 12 Медична хімія
ОК 13 Безпека життєдіяльності людини та охорона праці в галузі
ОК 14 Основи медичного права
ОК 15 Фізичне виховання

та освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності:
ОК 16 Основи медсестринства та медичної маніпуляційної техніки
ОК 17 Медсестринство у внутрішній медицині та інфектології ( медсестринство
у внутрішній медицині, медсестринство в інфектології з основами епідеміології)
ОК 18 Медсестринство у хірургії
ОК 19 Медсестринство в педіатрії
ОК 20 Медсестринство в акушерстві
ОК 21 Медсестринство в гінекології
ОК 22 Медсестринство в оториноларингології
ОК 23 Медсестринство в офтальмології
ОК 24 Медсестринство в дерматології та венерології.
ОК 25 Медична та соціальна реабілітація
ОК26 Основи медичної допомоги в умовах воєнного часу та надзвичайних
ситуацій
ОК 27 Медсестринство в психіатрії та наркології
ОК 28 Медсестринство в сімейній медицині з паліативною допомогою



ОК 29. Екстрена та невідкладна медична допомога на догоспітальному та
госпітальному рівнях ( при захворюваннях внутрішніх органів, при хірургічній
патології, у осіб дитячого віку, в акушерстві та при гінекологічній патології).

Перелік вибіркових освітніх компонентів переглядається щорічно і

відображається в робочих навчальних планах (18 кредитів ЄКТС).
Практична складова підготовки майбутніх фахівців зі спеціальності 15

Медсестринство (за спеціалізаціями) та спеціалізації 15.01 Медсестринство
здійснюється на відповідних базах практики, з якими укладено відповідні
договори / угоди про співпрацю. Передбачено проходження двох видів практик:
виробничої та переддипломної. Практична підготовка студентів здійснюється із

застосуванням діяльнісного та практико-орієнтованого підходів. Вимоги до
практичної складової підготовки студентів визначено у програмах з практики.

Фінансові та матеріально-технічні ресурси (забезпеченість приміщеннями
для проведення навчальних занять та контрольних заходів, в т.ч.
спеціалізованих; інформаційними ресурсами та мультимедійним обладнанням;
наявність соціально-побутової інфраструктури: бібліотеки, в т.ч. читальної,
актової та спортивної зал, пунктів харчування, медичного пункту; тощо),
навчально-методичне забезпечення гарантують досягнення визначених ОПП

цілей та програмних результатів навчання.
Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач:
Інтегральна компетентність (ІК):

Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання в медичній галузі або у
процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів відповідної
науки та може характеризуватися певною невизначеністю умов; відповідальність
за результати своєї діяльності; здійснення контролю інших осіб у визначених
ситуаціях.
Загальні компетентності (ЗК):
ЗКІ. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства,
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини
і громадянина в Україні;
ЗК2.Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство
та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового
способу життя;
ЗКЗ. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем;
ЗКА. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
ЗК». Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово;



ЗКб.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної
діяльності;
ЗК7 Здатність спілкуватися іноземною мовою;
ЗК8. Здатність до міжособистісної взаємодії.
Спеціальні (фахові) компетентності (СК):
СКІ. Здатність до застосовування професійних стандартів та нормативно-
правових актів у повсякденній медичній практиці;

СК2. Здатність до вміння задовольняти потреби пацієнта протягом різних
періодів життя (включаючи процес умирання), шляхом обстеження, діагностики,
планування та виконання медичних втручань, оцінювання результату та корекції
індивідуальних планів догляду та супроводу пацієнта;

СКЗ. Здатність до самоменеджменту у професійній медичній діяльності.
СКА. Здатність до співпраці з пацієнтом, його оточенням, з іншими медичними й
соціальними працівниками на засадах  сімейно-орієнтованого підходу,
враховуючи особливості здоров'я чи перенесені хвороби та фізичні, соціальні,
культурні, психологічні, духовні чинники і фактори довкілля, здійснювати
санітарно-просвітницьку роботу;

СК». Здатність до динамічної адаптації та саморегуляції у важких життєвих і

професійних ситуаціях з урахуванням механізму управління власними
емоційною, мотиваційно-вольовою, когнітивною сферами;

СКеб. Здатність до роботи в мультидисциплінарній команді при здійсненні
професійної діяльності, для ефективного надання допомоги пацієнту протягом
життя, з урахуванням усіх його проблем зі здоров'ям;
СКУ7. Здатність до вміння обирати обгрунтовані рішення в стандартних клінічних
ситуаціях, спираючись на здобуті компетентності та нести відповідальність
відповідно до законодавства;

СКЗ. Здатність до використання інформаційного простору та сучасних цифрових
технологій в професійній медичній діяльності;

СКУ. Здатність до використання сукупностей професійних навичок (умінь) при
підготовці та проведенні діагностичних досліджень та застосовуванні
дезінфікуючих і лікарських засобів у професійній діяльності;

СКІО. Здатність до забезпечення безпеки пацієнта, дотримання принципів
інфекційної та особистої безпеки, збереження здоров'я у процесі здійснення
догляду, виконання маніпуляцій, процедур, при переміщенні та транспортуванні
пацієнта, наданні екстреної медичної допомоги;
СКІ1. Здатність до застосування сукупностей втручань та дій для забезпечення
пацієнту гідного ставлення, конфіденційності, захисту його прав, фізичних,
психологічних та духовних потреб на засадах  транскультурального
медсестринства, толерантної та неосудної поведінки;

СКІ2. Здатність до безперервного професійного розвитку фахівців у сфері
охорони здоров'я (освіта впродовж життя);



СКІЗ. Здатність до використання професійно профільованих знань, умінь та
навичок для здійснення санітарно-гігієнічних і лабораторних досліджень,
протиепідемічних та дезінфекційних заходів;

СКІ4. Здатність до дотримання принципів медичної етики та деонтології;
СКІ5. Здатність до здійснення профілактичних втручань, спрямованих на
зменшення інфекційних захворювань серед дорослого та дитячого населення,
зокрема вакцинацію згідно з календарем профілактичних щеплень та екстрену
імунопрофілактику, включаючи її популяризацію.

Результатами навчання( РН) є:
РНІ. Вільне спілкування державною та іноземною мовами для комунікації,
ведення медичної та іншої ділової документації;
РН2О. Застосування сучасних цифрових та комунікативних технологій для пошуку
інформації та документування результатів професійної діяльності;
РНЗ. Застосовування основних положень законодавства в охороні здоров'я.
РНА. Ведення медичної документації за формами, встановленими нормативно-
правовими документами;
РН». Дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності;
РНбе. Обирання тактики спілкування з пацієнтами та членами їхніх родин,
колегами, дотримуючись принципів професійної етики, толерантної та неосудної
поведінки при здійсненні професійної діяльності, з урахуванням соціальних,
культурних, гендерних та релігійних відмінностей;
РН7. Застосування паліативної компетентності при роботі з пацієнтами, їх
оточенням, медичними та соціальними працівниками під час здійснення
професійної діяльності;
РНВ. Застосування заходів спрямованих на створення безпечного лікарняного
середовища та дотримання лікувально-охоронного режиму, в інтересах
збереження власного здоров'я та зміцнення здоров'я пацієнта ;

РНОУ. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров'я і його змін, хвороби чи
інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень можливості повноцінної життєдіяльності
та визначати проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах;
РНІЮО. Вміти проводити підготовку пацієнта до лабораторних, інструментальних
та інших досліджень, здійснювати забір біологічного матеріалу та проб,
скеровувати до лабораторії;
РНІ1Ї. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти при здійсненні
професійної діяльності;
РНІ2. Виконання медичних маніпуляцій та процедур відповідно до фахових
протоколів, алгоритмів, включаючи надання послуг з первинної медичної
допомоги в складі команди первинної медичної допомоги;
РНІЗ. Вміти надавати екстрену та невідкладну долікарську медичну допомогу;
РНІЯ. Здійснення заходів щодо збереження репродуктивного здоров'я населення
з метою покращення демографічної ситуації;



РНІ»5. Надання консультативної допомоги та здійснення навчання населення
щодо здорового способу життя, наслідків нездорового способу життя, важливості
збільшення фізичної активності та здорового харчування, вакцинації;
забезпечувати реабілітацію та диспансеризацію пацієнтів;

РНІб. Запровадження заходів, спрямованих на специфічну та неспецифічну
профілактику захворювань;
РНІ7. Запровадження протиепідемічних заходів в осередку інфекційних та
особливо небезпечних захворювань при здійсненні професійної діяльності;
РНІВ. Дотримання правил ефективної взаємодії в команді для надання якісної
медичної допомоги різним категоріям населення;
РНІ9У. Здійснення взаємозалежних професійних функцій з метою забезпечення
якісної медичної допомоги населенню.

Підготовка на освітньо-професійному ступені фахової передвищої освіти у
ТОВ «Фаховий коледж Українського Червоного Хреста» за спеціальністю 15

Медсестринство спеціалізації 15.01 Медсестринство, галузі знань І Охорона
здоров'я та соціальне забезпечення передбачає освітню діяльність за освітньо-
професійною програмою Сестринська справа через побудову переліку
взаємопов'язаних освітніх компонентів, які є предметно-інтегрованими і

зорієнтованими на дотримання логічної послідовності.
Програма містить 15 освітніх компонентів, що формують загальні

компетентності (53 кредити ЄКТС), 14 освітніх компонента, що формують
спеціальні компетентності (25 кредитів ЄКТС) через професійну та практичну
підготовку (24 кредити ЄКТС).

Перелік освітніх компонентів за спеціальністю І5 Медсестринство
ОПП Сестринська справа, спрямованих на досягнення передбачених

освітньо-професійною програмою результатів навчання, із зазначенням
необхідних засобів для провадження освітньої діяльності

Необхідні засоби
дляпровадження

освітньоїдіяльності
Комп'ютери,

Освітні компоненти Передбачені освітньо-професійною
програмою результати навчання

РНІ.ОКІ Історія Вільне спілкування державною тата
мовамикультура України комунікації,

ділової
іноземною
ведення медичної
документації.
РН2. Застосування сучасних цифрових та
комунікативних технологій для пошуку
інформації та документування результатів
професійної діяльності.
РН 6. Обирання тактики спілкування з
пацієнтами та членами їхніх родин,
колегами, дотримуючись принципів
професійної етики, толерантної та
неосудної поведінки при здійсненні

для
та іншої

мультимедійний
комплект
(мультимедійний
проектор; настінний
екран), що дозволяє
забезпечити
проведення занять з
використанням
авторських
презентаційних
навчальних
матеріалів та



професійної діяльності з
соціальних, культурних,
релігійних відмінностей.

урахуванням
гендерних та

навчальних інтернет-
ресурсів

ОК2.Українська мова
(за професійним
спрямуванням)

РНІ. Вільне спілкування державною та
іноземною мовами для комунікації,
ведення медичної та іншої ділової
документації.
РН2О. Застосування сучасних цифрових та
комунікативних технологій для пошуку
інформації та документування результатів
професійної діяльності.
РН4А. Ведення медичної документації за
формами, встановленими  нормативно-
правовими документами.
РН 6. Обрання тактики спілкування з
пацієнтами та членами їхніх родин,
колегами, дотримуючись принципів
професійної етики, толерантної та
неосудної поведінки при здійсненні
професійної діяльності з урахуванням
соціальних, культурних, гендерних та
релігійних відмінностей.
РН 18. Дотримання правил ефективної
взаємодії в команді для надання якісної
медичної допомоги різним категоріям
населення.

Комп'ютери,
мультимедійний
комплект
(мультимедійний
проектор; настінний
екран), що дозволяє
забезпечити
проведення занять з
використанням
авторських
презентаційних
навчальних
матеріалів та
навчальних інтернет-
ресурсів

ОКЗ Іноземна мова (за
професійним
спрямуванням)

РНІ. Вільне спілкування державною та
іноземною мовами для комунікації,
ведення медичної та іншої ділової
документації.
РН2. Застосування сучасних цифрових та
комунікативних технологій для пошуку

інформації та документування результатів
професійної діяльності.
РН4А. Ведення медичної документації за
формами, встановленими  нормативно-
правовими документами.
РН 6. Обрання тактики спілкування з
пацієнтами та членами їхніх родин,
колегами, дотримуючись принципів
професійної етики, толерантної та
неосудної поведінки при здійсненні
професійної діяльності з урахуванням
соціальних, культурних, гендерних та
релігійних відмінностей.
РНІ1. Застосування лікарських препаратів
та медикаментів при здійсненні
професійної діяльності
РН 18. Дотримання правил ефективної
взаємодії в команді для надання якісної
медичної допомоги різним категоріям
населення.

Комп'ютери,
мультимедійний
комплект
(мультимедійний
проектор; настінний
екран), що дозволяє
забезпечити
проведення занять з

використанням
авторських
презентаційних
навчальних
матеріалів та
навчальних інтернет-
ресурсів

ОКА.Основи
латинської мови з

РНІ. Вільне спілкування державною та
іноземною мовами для комунікації,

Комп'ютери,
мультимедійний




















































































































